
Agentúra životného prostredia spustila špeciálny portál o environmentálnej 

výchove 

BRATISLAVA 11. decembra 2019 (SITA) - Slovenská agentúra životného prostredia 

(SAŽP) spustila internetovú stránku www.ewobox.sk zameranú na environmentálnu 

výchovu. Oznámila to na 22. ročníku festivalu Šiška. Portál umožňuje registráciu jednotlivcov 

aj štátnych či mimovládnych organizácií, ktoré na ňom môžu vytvárať diskusné skupiny, 

pridávať články, udalosti, výzvy a prezentovať svoju vlastnú ponuku publikácií a programov 

environmentálnej výchovy. Web má vyzerať ako kombinácia internetovej stránky a mobilnej 

aplikácie a bude poskytovať informačný kanál, priestor na prezentáciu, možnosť komunikácie 

medzi užívateľmi, databázu údajov aj nástroje a aplikácie na skvalitnenie činnosti samotných 

organizácií. 

SAŽP hovorí, že na zriadenie webu využila vlastný personál aj finančné prostriedky. Ewobox 

bol súčasťou projektu Systémových riešení pre realizáciu environmentálnej výchovy, 

vzdelávania a osvety, ktorých celkový rozpočet dosiahol 6 900 eur. 

„Tento projekt je unikátny z dôvodu jeho jedinečnosti v internetovom priestore strednej a 

možno aj celej Európy. Nemáme vedomosť o tom, že existuje podobný nástroj zdieľania 

informácií v tejto oblasti, ktorý by zastrešoval súčasne štátne aj neziskové organizácie a 

umožňoval im aktívne si vytvárať svoj virtuálny priestor. Unikátna je aj aplikačná 

architektúra portálu. Pristupovať k obsahu je možné cez stromovú štruktúru, no zároveň je 

obsah vymedzený pomocou tzv. kľúčových slov. Ich pridávanie zabezpečujú samotní 

tvorcovia obsahu, teda užívatelia portálu. To umožňuje rozlišovať a jednoducho vyhľadávať 

obsah vzhľadom k záujmom užívateľa,“ povedala hovorkyňa SAŽP Michaela Pšenáková. 

Portál by mal slúžiť všetkým, ktorí environmentálnu výchovu tvoria, vykonávajú, potrebujú 

alebo sa o ňu zaujímajú. Víziou SAŽP je postupne vytvoriť centrálny prístupový a 

informačný bod pre vzdelávanie o ochrane životného prostredia. 

 

http://www.ewobox.sk/

